

国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制 印发《关于切实做好货运物流保通保畅工作的通知》

新华社北京4月11日电 日前,国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制印发通知,部署切实做好货运物流保通保畅有关工作。通知深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,要求各地区、各部门全力保障货运物流特别是医疗防控物资、生活必需品、政府储备物资、邮政快递等民生物资和农业、能源、原材料等重要生产物资的运输畅通,切

实维护人民群众正常生产生活秩序。一要全力畅通交通运输通道。各地区和有关部门要迅速启动部省站三级调度、路警联动、区域协调的保通保畅工作机制,确保交通主干线畅通。严禁擅自阻断或关闭高速公路、普通公路、航道船闸,严禁在高速公路主线和服务区设置防疫检查点,高速公路防疫检查点应设在收费站外广场及以外区域,具备条件的地方要配

套设置充足的货车专用通道、休息区,不得擅自关停高速公路服务区、港口码头、铁路车站和航空机场,确需关停的,要按规定报批。二要优化防疫通行管控措施。因疫情需对地级城市市辖区和县、地市级及以上城市实施全域封闭管理的,防疫通行管控措施分别由地市级、省级联防联控机制批准并公布。(下转03版)

我市生活物资数量充足供应顺畅

本报讯(记者 张晨阳 通讯员 彭高峰)4月11日下午,记者从市商务局获悉,在市物资保供专班的一领导下,市商务局多措并举,全力做好居民生活必需品应急保供工作,确保全市人民生活稳定有序。

市场供应量足价稳

下午4点30分,记者在漯河伊诺中原农产品交易市场看到,市场内蔬菜、水果等品种丰富,货源充足,进货、送货车辆来来往往。广播中循环播放着扫码提醒,人员在验码、测温后方可进入市场。“蔬菜、粮油、水果存储量能保证一周的供应。目前,还有很多生活物资正源源不断地送达,暂未发现生活物资断供现象,保供工作正常。”漯河伊诺中原农产品交易市场运营副总经理万松林告诉记者。

黄瓜每斤3.58元,西红柿每斤4.98元,蒜薹每斤4.98元……下午5点30分,在交通路新玛特超市,当日的蔬菜、水果明码标

价,消费者有序排队购买。市民王女士说:“蔬菜、水果价格和平时差不多,想吃什么都买到。没有感到特别恐慌,对漯河有信心。”新玛特超市李江锋店长告诉记者,目前超市补货渠道畅通,生活物资补给有序,肉蛋菜供应充足。

记者在泰山路新大新超市看到,货架上的蔬菜、水果等品种丰富、数量充足。记者了解到,新大新超市还搭建了线上平台,让居民线上下单,工作人员组织配送,突出居民“零”流动。

市商务局负责人表示,从目前监测的情况看,我市农产品批发市场、粮油市场和大型商超储备的粮油、蔬菜、肉蛋奶等生活物资数量充足、供应顺畅、价格稳定,完全能够保障全市人民生活正常需求。

(下转02版)

4月11日,新大新超市货源充足,售货员正在补充新鲜蔬菜。本报记者 焦海洋 摄



秦保强在市信访疑难问题专题研判会议上强调

下真功 出实招 依法依规解决群众合理诉求

贾宏宇等出席

本报讯(记者 张军亚)4月10日,我市召开信访疑难问题专题研判会议,深入分析当前全市信访形势,专题研究解决信访工作重点、难点问题。市长秦保强出席并讲话。贾宏宇、李中华、张飞、陈松林、杜永召参加。

会上,秦保强逐个听取案件承办单位和县级包案领导关于案件化解稳定情况的汇报,详细了解信访人诉求、难点症结和当前案件状态,指出案件化解过程中存在的问题,逐件提出突破思路和解决办法,明确牵头领导、牵头

单位和责任单位。

秦保强指出,信访工作是党的群众工作的重要组成部分,是了解社情民意的重要窗口。要积极主动化解群众关切的信访问题,维护社会大局和谐稳定。要高度重视,下真功夫,真下功夫,

吃透摸清问题情况和群众诉求,找准定位和突破口,综合施策,以实招硬招,推动问题加快解决。要站稳群众立场,以法律为准绳,以事实为依据,严格按政策办事,及时回应群众诉求,做实做细群众思想化解工作,维护好群众切身利

益。要扛稳政治责任,勇于担当,依法行政,控增量,减存量,全力以赴做好化解矛盾、解决问题的各项工作,为党的二十大胜利召开营造良好的社会环境。贾宏宇对加快做好信访疑难问题化解工作提出具体要求。

贾宏宇在全市教育系统疫情防控工作调度会上强调

尽锐出战 全力以赴 坚决守护好师生生命安全和身心健康

本报讯(记者 刘丹)4月11日下午,我市召开教育系统疫情防控工作调度会,深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的一系列重要讲话和重要指示精神及中央、省、市有关决策部署,对我市教育系统疫情防控工作进行再部署。市委副书记贾宏宇出席并讲话。市委常委、宣传部部长、副市长常英敏主持会议。

听取市教育局班子成员发言后,贾宏宇对与会班子成员逐一提问并进行点评,要求全市各级教育系统要站位全局,切实发挥好党组织的战斗堡垒作用,不断增强凝聚力、战斗力;要深刻反思,深入排查各自在工作作风、能力等方面存在的短板漏洞,立行立改、彻底整改,并叮嘱大家做好个人防护,科学安排值班人员的休

息、就餐等事项。

就做好当前全市教育系统疫情防控工作,贾宏宇强调,要把形势估计得更加严峻,要把工作落得更实更严。当前我市疫情防控到了最关键、最吃劲的阶段,要持续用力、顽强作战,做到反应快、防范严、排查细、保障全、督察实,切实织密扎牢疫情防控网。要把作风锤炼得更加严

实。把这次疫情防控阻击战作为能力作风建设的重要战场、重大考验,不断强化政治自觉、躬身入局、细节意识和底线思维,在疫情防控阻击战的

第一线锤炼本领、改进作风,从实从紧从细落实各项措施,以疫情防控的重要成果检验能力作风建设的成效。常英敏就贯彻落实会议精神提出要求。

我市召开新冠肺炎疫情防控工作第四场新闻发布会

采取有力措施 坚决遏制疫情扩散蔓延

本报讯(记者 陶小敏)4月11日晚,我市召开新冠肺炎疫情防控工作第四场新闻发布会,通报疫情防控工作最新情况,并回答记者提问。

市疫情防控指挥部办公室副主任、市政府副秘书长李景超介绍,4月10日晚,郾城区在核酸检测筛查中发现2例新冠肺炎初筛阳性人员,后经复核阳性,4月11日均被诊断为无症状感染者。疫情发生后,市委、市政府第一时间启动应急响应,市长秦保强第

一时间调度指挥疫情防控工作,要求按照快、准、严的要求,采取有力措施,迅速开展流调排查、科学精准分级管控、迅速开展区域核酸检测、严格社会面管理(加强人员流动管理、实行交通管控、严格全市重点场所管理),坚决遏制疫情扩散蔓延。截至11日16时,已排查密切接触者158人、次密切接触者1194人,全部进行集中隔离医学观察,实施中药干预。更深入的流行病学调查和病毒溯源工作仍在

进行当中。

市疾病预防控制中心副主任黄道靖公布了2例无症状感染者的详细活动轨迹。他说,目前流调、检测等工作正在有序进行,涉及的车辆、场所等已全部进行消毒。部分群众和学生4月10日曾到市第五人民医院就医、进行核酸检测,是否需要隔离?是否存在感染风险?黄道靖表示,我市核酸检测采样点是严格按照《核酸采样设置规范》进行分区设置的,设置有登记点、等候区、采样区、缓冲

区,严格落实“一米线”、戴口罩、单向人员流动等防护措施,能有效避免因核酸检测采样造成新冠肺炎传播。同时,为进一步落实新冠肺炎疫情防控措施,防止新冠肺炎疫情进一步扩散,我市对距新冠肺炎核酸检测阳性人员较近的前后8名进行核酸检测的人员,采取了集中隔离管控措施。所以,当日在市第五人民医院核酸检测采样点采样的群众和学生,感染的风险较低。市教育局党组成员、副局

长孙洪义介绍,4月10日下午,全市教育系统450063名师生进行了核酸检测(不包含临颍县师生),检测结果均为阴性。4月11日,我市要求所有师生按照属地管理要求参加全员核酸检测,检测结果属地疫情防控指挥部将进行通报。下一步,我市将从实行全面封闭管理、实施线上教学、加强人文关怀、强化值班值守、严格督导检查、强化宣传教育等方面做好学校疫情防控工作。(下转02版)

秦保强察看封控区管控区工作时强调 严字当头 规范管理 坚决把疫情传播风险控制 在最小范围

本报讯(记者 王建军)4月11日下午,市长秦保强先后深入源汇区、郾城区,实地察看封控区、管控区工作规范落实情况,看望慰问一线工作人员,强调要坚持“严”字当头,科学规范管理,坚决把疫情传播风险控制在最小范围。市领导周新鹤参加。

“流调工作进展得怎么样?密接和次密接人员是否按规范要求全部进行了集中隔离?”在源汇区一处封控区,秦保强详细了解流调、转运隔离等工作开展情况,强调要按照“六个过一遍”的要求,对重点人群持续开展“大排查、大起底”行动,精准流调、快速隔离,尽可能把情况考虑得更复杂一些、把标准定得更严一些、把措施落得更实更细一些,千方百计把危险源全部纳入管控范围。他叮嘱源汇区相关负责人,要在落实好封控区、管控区工作规范和要求的的基础上,进一步加强社会面管控,筑牢外防输入防线,切实把疫情传播风险降到最低。

“群众生活物资供应是否充足有保障?是否做到了足不出户?”在郾城区的一处封控区,秦保强代表市委、市政府向坚守一线的工作人员表示慰问,并向点位负责人详细询问防控工作落实情况,指出封控区是阻断疫情扩散的第一道防线,一定要坚持“严”字当头、规范管理,不断提升防控工作标准化规范化水平,确保绝对安全、不出纰漏;要加大对工作人员的培训力度,严格落实标准和操作规范,配足防护服等必要物资,确保工作人员自身安全;要高度重视群众生活保障和情绪疏导,通过志愿者上门服务、建立微信群等方式,及时了解群众需求,做好心理疏导、物资供应和医疗服务保障,做到管控有力度、服务有温度,努力争取群众对疫情防控工作的理解和支持;要进一步做实做细流调工作,迅速查清所有密接者、次密接者,实现应隔尽隔、应隔快隔,阻断疫情传播风险。

从容应对疫情

■张晓甫

4月10日晚,郾城区在核酸检测筛查中发现2例新冠肺炎初筛阳性人员,4月11日均被诊断为无症状感染者。疫情信息发布后,一些市民对部分生活物资进行了盲目抢购。

面对疫情,我们有从容应对的底气。复盘临颍县疫情防控阻击战:3月24日凌晨,临颍县出现首个确诊病例,4月8日零时起,市区有序恢复生产生活秩序。一个潜伏期内,我市成功将疫情围住封死歼灭。其间,省、市、县扁平指挥体系深度融合,市四大班子领导一线靠前指挥,县级干部分包驻点现场办公,构建了“研、交、办、督、结”工作闭环。在指挥体系打造全省典范的同时,一系列防控措施有力有序:防控决策迅速果断、封控及时,流调排查深挖细查、快速精准,核酸检测快速高频、分区实施,转运隔离及时规

范、应隔尽隔,中药干预及早介入、应服尽服,尊重专家指导意见、科学防控。回顾去年我市在打好汛情、疫情“两场硬仗”中,基层一线广大党员冲锋在前,医务人员始终坚守,市民群众踊跃参与,众志成城、共克时艰,筑起了沙澧儿女同心同德抗疫情、风雨同舟战汛情的钢铁长城。

抗疫斗争伟大实践再次证明,我们有从容应对各种挑战的足够底气。这两年,市委、市政府在历次大战大考中不断创新工作思路,为应对不确定的疫情和各种挑战奠定了坚实基础。疫情面前,广大市民应多一点耐心和定力,全市上下携起手来再接再厉、同心抗疫、共克时艰。

沙澧论坛

距第二届中国(漯河)食品博览会开幕
还有34天
Luohé Expo
China · Luohé Food Expo
扫描下方二维码
漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河手机报微信
扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号